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BÁO CÁO

Kết quả công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2016

Trên cơ sở công văn số 1196/STP-PBGDPL ngày 04/11/2016 của Sở Tư pháp tỉnh về việc báo cáo kết quả công tác PBGDPL năm 2016, Sở Công Thương tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức, triển khai thực hiện như sau:
1. Công tác chỉ đạo triển khai:
Nhằm tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật đối với lĩnh vực công nghiệp và thương mại thuộc ngành quản lý, ngày 29/12/2015 Sở Công Thương đã ban hành Kế hoạch số 1758/KH-SCT về công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật năm 2016, trong đó xác định rõ mục đích, yêu cầu và nội dung công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, đồng thời phân công trách nhiệm các phòng chuyên môn thuộc Sở và đơn vị trực thuộc, trên cơ sở chức năng nhiệm vụ để chủ trì thực hiện, giao Thanh tra Sở có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc và tổng hợp kết quả thực hiện kế hoạch.  
2. Kết quả thực hiện PBGDPL:
Trên cơ sở Kế hoạch số 1758/KH-SCT ngày 29/12/2015 của Sở Công Thương đã được ban hành, từ tháng 01/2016 đến tháng 10/2015 Sở Công Thương thường xuyên chỉ đạo, đôn đốc các phòng thuộc Sở tiến hành hội nghị tuyên truyền, PBGDPL đối tượng, lĩnh vực ngành quản lý số lượt người tham dự 652 lượt người, cụ thể:
- Ngày 21/3/2016, Sở Công Thương tổ chức Hội nghị phổ biến, tuyên truyền Luật bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng và các văn bản pháp luật có liên quan, số người tham dự hội nghị là 118 người.

- Ngày 29/4/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến tuyên truyền, các quy định của pháp luật về hoạt động bán hàng đa cấp, số người tham dự hội nghị là 64 người.
- Ngày 21/6/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến, tuyên truyền  các văn bản quy phạm pháp luật mới ban hành về kinh doanh khí dầu mỏ hóa lỏng, số người tham dự hội nghị là 135 người.

- Ngày 12/5/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến, tuyên truyền Quy định xây dựng, quản lý và thực hiện chương trình xúc tiến thương mại của tỉnh Hải Dương, số người tham dự hội nghị là 125 người.
- Ngày 15/6/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến, tuyên truyền chính sách về hội nhập Quốc tế năm 2016 và các quy định của pháp luật có liên quan, số người tham dự hội nghị là 65 người.
- Ngày 20/7/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến, tuyên truyền  các văn bản quy phạm pháp luật về Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia đối với sản phẩm khăn giấy và giấy vệ sinh; Quản lý hàm luượng Formaldehyt và amin thơm chuyển hóa từ thuốc nhuộm azo trong sản phẩm dệt may, số người tham dự hội nghị là 83 người.

- Ngày 15/9/2016, Sở Công Thương tổ chức hội nghị phổ biến, tuyên truyền  Thông tư số 33/2015/TT-BCT ngày 27/10/2015 của Bộ Công Thương quy định về kiểm định an toàn kỹ thuật các thiết bị, dụng cụ điện, số người tham dự hội nghị là 62 người.
3. Về đầu tư kinh phí, cơ sở vật chất cho công tác PBGDPL:

Nguồn kinh phí phục vụ công tác PBGDPL được xây dựng từ nguồn ngân sách Nhà nước giao hàng năm.
4. Kiến nghị, đề xuất:

Công tác tuyên truyền PBGDPL là việc làm thường xuyên của cơ quan quản lý nhà nước nhằm hướng tới mục đích làm cho đối tượng được phổ biến tuyên truyền năm được chủ trương, chính sách pháp luật trên cơ sở đó nâng cao trình độ nhận thức đối với lĩnh vực được phổ biến đặc biệt là các chủ trương chính sách mới. Đội ngũ những người làm công tác phổ biên tuyên truyền pháp luật cần phải có chuyên môn sâu và kỹ năng của người làm công tác tuyên truyền, trên cơ sở đó Sở Công Thương kiến nghị đối với Hội đồng PHPBGDPL tỉnh cần tăng cường và thường xuyên quan tâm đến việc đào tạo cho đội ngũ những người làm công tác tuyên truyền tại các sở, ban ngành.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật  năm 2016 của Sở Công Thương./.
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