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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác đảm bảo an toàn
 thực phẩm năm 2023 trên địa bàn tỉnh

Thực hiện chức năng quản lý Nhà nước theo quy định của Luật an toàn thực phẩm và các quy định pháp luật có liên quan. Sở Công Thương quản lý đối với các nhóm sản phẩm Bia, rượu và đồ uống có cồn (không bao gồm sản phẩm rượu bổ do Bộ y tế quản lý), nước giải khát (không bao gồm nước khoáng); sữa chế biến, dầu thực vật, bột, tinh bột, bánh, mứt kẹo (Không bao gồm các sản phẩm bổ sung vi chất dinh dưỡng, thực phẩm chức năng do Bộ Y tế quản lý) và  dụng cụ, vật liệu bao gói, chứa đựng thực phẩm trong quá trình sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm thuộc lĩnh vực được phân công.

Quá trình triển khai thực hiện, Sở Công Thương luôn bám sát các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm; sự chỉ đạo của Chính phủ, các bộ, ngành và UBND tỉnh; Chủ động phối hợp với Sở Y tế, Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn; UBND các huyện thị xã, thành phố trong việc triển khai thực hiện, kết quả như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:

1. Công tác quản lý, chỉ đạo:

Để tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý, bảo đảm an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh, Sở Công Thương đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo thực hiện, cụ thể:

- Kế hoạch số 85/KH-SCT ngày 13/01/2023 về việc triển khai công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh Hải Dương năm 2023.

- Kế hoạch số 84/KH-SCT ngày 13/01/2023 về triển khai công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trong dịp Tết nguyên đán và mùa lễ hội xuân 2023.

- Kế hoạch số 758/KH-SCT ngày 26/4/2023 về Triển khai công tác hậu kiểm về an toàn thực phẩm thuộc phạm vi quản lý của ngành Công Thương năm 2023 trên địa bàn tỉnh Hải Dương

- Kế hoạch số 759/KH-SCT ngày 26/4/2023 của Sở Công Thương triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2023.

- Kế hoạch số 1519/KH-SCT ngày 04/8/2023 Triển khai thực hiện Chỉ thị 17-CT/TW ngày 21/10/2022 của Ban bí thư về “Tăng cường bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới”.

- Chỉ đạo, đôn đốc các cơ sở sản xuất, chế biến, cơ sở kinh doanh thực phẩm, Phòng Kinh tế &hạ tầng các huyện, Phòng Kinh tế thị xã và thành phố thực hiện tốt các quy định về quản lý sản xuất, chế biến thực phẩm. 

- Thành lập các đoàn kiểm tra công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh trong đợt “Tháng hành động an toàn thực phẩm” và trong dịp “Tết trung thu năm 2023”.

- Yêu cầu các cơ sở sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh cung cấp thông tin làm cơ sở cập nhật trên hệ thống thông tin về an toàn thực phẩm của địa phương theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1553/UBND-VP ngày 12/5/2023 và của Bộ Công Thương.

2. Hoạt động thông tin tuyên truyền:

Công tác thông tin tuyên truyền, phổ biến pháp luật về an toàn thực phẩm luôn được Sở Công Thương triển khai thực hiện rộng rãi đối với các cơ quan, đơn vị bằng nhiều hình thức đa dạng và phong phú như:

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về an toàn thực phẩm trên các phương tiện thông tin vào các dịp cao điểm: Tết nguyên đán, tháng hành động vì an toàn thực phầm v.v.. Các phòng, đơn vị thuộc sở; Phòng kinh tế và hạ tầng các huyện, thị xã, thành phố tích cực xây dựng chuyên mục, phóng sự, đưa tin bài về an toàn thực phẩm trên báo Hải Dương, đài phát thanh và truyền hình tình; viết, đưa tin bài trên trang thông tin điện tử của Sở, tuyên tuyền trên hệ thống đài phát thanh của các huyện, thị xã, thành phố. Trong năm 2023, Sở Công Thương đăng 09 tin, bài, chuyên mục về an toàn thực phẩm trên Báo Hải Dương, trang thông tin điện tử của ngành; phát sóng 05 tin, bài, phóng sự trên Đài phát thanh và truyền hình tỉnh; Tổ chức 04 Hội nghị tuyên truyền, phổ biến pháp luật về an tòan thực phẩm tại thành phố Chí Linh và Huyện Cẩm Giàng cho Lãnh đạo UBND, cán bộ chuyên môn UBND cấp xã; đại diện các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh; người  lao động trực tiếp sản xuất kinh doanh với hơn 600 lượt người tham dự.

- Thường xuyên tuyên truyền lồng ghép các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm, chủ động hướng dẫn các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực hiện tốt các quy định về vệ sinh cơ sở, trang thiết bị, dụng cụ trong sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm, vệ sinh cá nhân trong việc phòng ngừa nguy cơ ô nhiễm thực phẩm và bệnh truyền qua thực phẩm; việc sử dụng nguyên liệu có nguồn gốc, xuất sứ rõ ràng, phổ biến, giám sát thực hiện điều kiện kiến thức và sức khỏe của người trực tiếp sản xuất kinh doanh góp phần giảm thiểu ngộ độc thực phẩm thông qua hoạt động nghiệp vụ chuyên môn của đơn vị.

- Thường xuyên hướng dẫn, đôn đốc các cơ sở sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh về triển khai hệ thống thông tin an toàn thực phẩm theo Công văn số 1553/UBND-VP ngày 12/5/2023 của UBND tỉnh và hoàn thiện báo cáo UBND tỉnh, Bộ Công Thương để cập nhật cơ sở dữ liệu hệ thống theo quy định.



3. Công tác thực hiện cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin:


- Năm 2023, Sở đã tổ chức rà soát thủ tục hành chính qua đó kiến nghị cơ quan có thẩm quyền xem xét giảm thời gian thực hiện, điều chỉnh thống nhất dữ liệu trên các trang thông tin điện tử và thống nhất các bước trong quy trình nhằm tạo thuận lợi cho cơ quan, tổ chức, cá nhân trong quá trình thực hiện.

- Các thủ tục hành chính về an toàn thực phẩm được Sở công bố công khai theo đúng quy định và được thực hiện cung cấp dịch vụ công mức độ 4. 100% thủ tục hành chính được giải quyết đúng và trước thời hạn đem lại sự hài lòng đối với các tổ chức, cá nhân khi thực hiện, không phát sinh đơn thư khiếu nại- tố cáo mà do lỗi của cán bộ.

- Thường xuyên cử cán bộ, công chức tham gia các lợp đào tạo bồi dưỡng nghiệp vụ nhất là việc ứng dụng công nghệ thông tin trong thực thi công vụ do cơ quan có thẩm quyền tổ chức. Đến nay 100% cán  bộ công chức sử dụng thành thạo vi tính, các công việc đều được thực hiện trên môi trường điện tử.

4. Công tác giải quyết các thủ tục hành chính về ATTP 

Để triển khai thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước, công tác cải cách hành chính trong lĩnh vực an toàn thực phẩm; ngay từ đầu năm, Sở Công Thương đã xây dựng các Kế hoạch triển khai thực hiện, đồng thời tổ chức rà soát Quy trình cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm, đồng thời công bố công khai trên trang thông tin điện tử của Sở, tại Trung tâm phục vụ hành chính công của tỉnh để các tổ chức, cá nhân nắm và thực hiện. 100% hồ sơ đề nghị cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm được tiếp nhận trực tiếp, tiếp nhận trực tuyến hoặc tiếp nhận Online qua Trung tâm phục vụ hành chính công tỉnh Hải Dương.

Trong kỳ, Sở Công Thương đã tiếp nhận 60 hồ sơ đề nghị cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm, trong đó có 08 hồ sơ đơn vị nộp trực tuyến (Online) trên cổng dịch vụ công tỉnh Hải Dương, chiếm tỷ lệ 13,33%; các hồ sơ còn lại đơn vị nộp trực tiếp tại Trung tâm phục vụ hành chính công của tỉnh, ngay khi tiếp nhận hồ sơ TTHC trên phần mềm một cửa điện tử, công chức trực tại Trung tâm Phục vụ hành chính công thực hiện đúng quy trình các bước tiến hành số hóa theo hướng dẫn của Văn phòng Chính phủ; thực hiện ký số các giấy tờ là thành phần hồ sơ TTHC, kết quả giải quyết TTHC. Tính đến hết ngày 30/11/2023, Sở đã giải quyết 57/60 hồ sơ đạt tỷ lệ 95%, số hồ sơ đang trong thời hạn xem xét giải quyết 03 hồ sơ. 100% hồ sơ đề nghị cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm đều được giải quyết đúng và trước hạn đem lại sự hài lòng đối với các tổ chức, cá nhân khi thực hiện công việc liên quan đến thủ tục hành chính, không phát sinh đơn thư khiếu nại- tố cáo mà do lỗi của cán bộ, công chức.

5. Công tác thanh, kiểm tra

- Chủ động phối hợp với Sở Y tế tổ chức kiểm tra công tác đảm bảo an toàn thực phẩm đối với 15 cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trong dịp Tết trung thu 2023 và tiến hành lấy mẫu tại một số cơ sở, kết quả 100% các mẫu được kiểm tra đảm bảo an toàn thực phẩm theo quy định.

- Thành lập 02 Đoàn kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm theo Kế hoạch 758/KH-SCT ngày 26/4/2023 của Sở Công Thương Triển khai công tác hậu kiểm về an toàn thực phẩm thuộc phạm vi quản lý của ngành Công Thương đối với 29 cơ sở sản xuất kinh doanh trong “Tháng hành động an toàn thực phẩm” và  dịp “Tết trung thu năm 2023” đối với các sản phẩm có nguy cơ mất an toàn thực phẩm cao, như:  rượu, bia, bánh kẹo v.v. trong đó tập trung kiểm tra vào những vấn đề tồn tại, thiếu sót trong việc quản lý, những hành vi về đảm bảo an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh, đồng thời kiểm soát chặt chẽ hoạt động buôn lậu, hàng giả, hàng không đảm bảo chất lượng, hết hạn sử dụng theo Chỉ đạo của Bộ Công Thương và UBND tỉnh.

Qua kiểm tra, đoàn đã chỉ ra một số hạn chế thiếu sót, như: Công tác bố trí, sắp xếp khu vực sản xuất, kinh doanh chưa gọn gàng, khu vực vệ sinh còn thiếu nước rửa tay, sát khuẩn, một số cơ sở lưu giữ còn thiếu hồ sơ chứng minh nguồn gốc nguyên liệu v.v. Đồng thời yêu cầu các cơ sở có thiếu sót khẩn trương rà soát và cam kết khắc phục hoàn thiện theo quy định của pháp luật.

6. Kết quả thực hiện các nhiệm vụ đặc thù tại Chỉ thị 17/CT-TTg

6.1. Công tác quản lý ATTP đối với các chợ thực phẩm, chợ đầu mối nông sản thực phẩm

Hiện nay, trên địa bàn tỉnh có 186 chợ, trong đó: 03 chợ hạng 1 (02 chợ đầu mối tương đương chợ hạng 1), 20 chợ hạng 2 và 163 chợ hạng 3. Để đảm bảo công tác an toàn thực phẩm tại các chợ, Sở Công Thương thường xuyên phối hợp với UBND các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các đơn vị quản lý kinh doanh khai thác chợ, các tiểu thương thực hiện đồng bộ nhiều giải pháp đảm bảo an toàn thực phẩm, cụ thể:


- Chủ động phối hợp với UBND các huyện, thị xã, thành phố tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về an toàn thực phẩm đến các tiểu thương và nhân dân tham gia kinh doanh tại chợ; đồng thời đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố tăng cường công tác kiểm tra, giám sát các hoạt động kinh doanh mua bán và có biện pháp xử lý các hành vi vi phạm, nhất là các hành vi về an toàn vệ sinh thực phẩm; tổ chức các lớp xác nhận kiến thức an toàn thực phẩm cho các tiểu thương kinh doanh thực phẩm tại chợ.

-  Tiếp tục tham mưu cho UBND tỉnh xây dựng Quy định về quản lý phát triển chợ thay thế cho Quyết định số 07/QĐ-UBND ngày 28 tháng 02 năm 2014 của UBND tỉnh và Quy định chính sách hỗ trợ đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng chợ để thu hút các tổ chức, cá nhân đầu tư xây mới, sửa chữa, cải tạo chợ trên địa bàn, góp phần thu hút đầu tư kinh doanh nhằm đáp ứng Tiêu chuẩn 11856-2017- Chợ kinh doanh thực phẩm.

- Tiếp tục chỉ đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố triển khai thực hiện Quyết định số 06/2018/QĐ-UBND ngày 11 tháng 4 năm 2018 của UBND tỉnh quy định về Quy trình chuyển đổi mô hình quản lý, kinh doanh khai thác chợ trên địa bàn tỉnh Hải Dương.

- Vận động, khuyến khích các cơ sở quan tâm đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho hoạt động sản xuất, kinh doanh đảm bảo công tác phòng cháy chữa cháy, bảo vệ môi trường và an toàn thực phẩm.


- Cử cán bộ tham gia với các ngành chức năng của tỉnh tổ chức kiểm tra công tác đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm tại một số chợ thông qua công tác thẩm định xã đạt chuẩn nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu. Qua kiểm tra đã kịp thời chấn chỉnh công tác vệ sinh, an toàn thực phẩm nói chung và tại các chợ nói riêng.

6.2. Việc quản lý hoạt động kinh doanh đa cấp, thương mại điện tử đối với thực phẩm, chú trọng nhóm thực phẩm bảo vệ sức khỏe, thực phẩm bổ sung, thực phẩm tăng cường vi chất dinh dưỡng.


- Công tác tiếp nhận, giải quyết các hồ sơ đăng ký hoạt động bán hàng đa cấp, tổ chức các Hội thảo, hội nghị bán hàng đa cấp được thẩm định chặt chẽ trước khi xác nhận thực hiện.


- Các hàng hóa kinh doanh theo phương thức đa cấp và mua bán trên môi trường điện tử được kiểm tra về bao bì nhãn mác, nguồn gốc xuất xứ và chất lượng sản phẩm.


- Thường xuyên giám sát, đôn đốc nhắc nhở các hoạt động tổ chức Hội nghị, hội thảo của các đơn vị trên địa bàn, phát hiện chấn chỉnh và xử lý kịp thời những trường hợp vi phạm theo quy định.


II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Thuận lợi

- Sở Công Thương luôn nhận được sự chỉ đạo sâu sát, kịp thời của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Bộ Công Thương, sự phối hợp của ngành Y tế, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, các sở, ngành liên quan và UBND các huyện, thị xã, thành phố; công tác phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị trong rà soát, nắm bắt tình hình hoạt động tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh tương đối chặt chẽ, hạn chế sự chồng chéo trong hoạt động quản lý.

- Công tác thông tin, tuyên truyền về an toàn thực phẩm được thực hiện thường xuyên với nhiều hình thức đa dạng, phong phú và phù hợp với từng nhóm đối tượng, đạt hiệu quả cao.

- Ý thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, các cơ sở sản xuất kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tỉnh ngày một nâng cao; nhiều đơn vị đã quan tâm đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị đáp ứng yêu cầu về an toàn thực phẩm, chú trọng hơn đến việc nâng cao chất lượng sản phẩm, niêm yết giá và bán đúng giá niêm yết; người tiêu dùng ngày càng thông thái trong việc lựa chọn mua sắm sản phẩm.

- Hoạt động kiểm tra, giám sát công tác đảm bảo an toàn thực phẩm đối với các cơ sở sản xuất, kinh doanh được các cơ quan, đơn vị thực hiện thường xuyên, kịp thời phát hiện, uốn nắn, ngăn chặn và xử lý các hành vi vi phạm, góp phần đảm bảo an ninh, an toàn thực phẩm trên địa bàn tỉnh.

2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:

- Số lượng cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm lĩnh vực ngành Công Thương trên địa bàn tỉnh khá nhiều, lại thường xuyên biến động trong khi số lượng cán bộ phụ trách ATTP tại các cấp ít, thường làm kiêm nhiệm nên việc triển khai các hoạt động đảm bảo ATTP gặp nhiều khó khăn.

- Cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ sản xuất, kinh doanh của các đơn vị thường tận dụng những điều kiện sẵn có của gia đình nên việc đầu tư cải tạo, nâng cấp khó đáp ứng các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm; mặt khác các chợ trên địa bàn được xây dựng từ khá lâu, điều kiện cơ sở vật chất xuống cấp, không gian dành cho các tiểu thương kinh doanh thực phẩm còn đan xen với các mặt hàng khác nên rất khó kiểm soát nguồn nguyên liệu thực phẩm đặc biệt là đối với các chợ dân sinh, chợ tự phát.

- Một số cơ sở sản xuất, kinh doanh còn chạy theo lợi nhuận nên thiếu kiểm soát một số khâu trong quá trình sản xuất kinh doanh, vẫn có tình trạng đưa hàng nhái, hàng kém chất lượng làm tăng nguy cơ mất an toàn thực phẩm, nhất là trong các dịp Lễ, Tết.

- Trên địa bàn tỉnh hiện có 02 đơn vị kiểm nghiệm được Cục An toàn thực phẩm của Bộ Y tế chỉ định tham gia trong công tác quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm đạt tiêu chuẩn ISO 17025, nhưng cả 02 đơn vị chưa xét nghiệm được hết các chỉ tiêu theo yêu cầu làm ảnh hưởng đến thời gian và chi phí khi cơ sở thực hiện thủ tục tự công bố sản phẩm.

-  Sự phối hợp giữa các cơ quan quản lý nhà nước; các tổ chức chính trị- xã hội về an toàn thực phẩm có lúc chưa chặt chẽ, một số địa phương còn thiếu kinh nghiệm quản lý đối tượng nhỏ lẻ trong khi số lượng cơ sở sản xuất, kinh doanh nhỏ lẻ tại các địa phương là lớn nên việc thực thi và xử lý vi phạm quy định về ATTP còn gặp nhiều khó khăn.

- Nguồn kinh phí phục vụ cho hoạt động quản lý Nhà nước về ATTP nói chung và kinh phí phục vụ việc lấy mẫu, gửi mẫu kiểm nghiệm để đánh giá điều kiện ATTP tại các cơ sở của địa phương còn hạn chế.

III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2024

1. Tiếp tục triển khai thực hiện các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm; Chỉ thị 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản chỉ đạo của cấp có thẩm quyền, Kế hoạch 1519/KH-SCT ngày 04/8/2023 của Sở Công Thương về Thực hiện Chỉ thị 17-CT/TW ngày 21/10/2022 của Ban bí thư về “Tăng cường bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới”.

2. Thường xuyên rà soát, cập nhật các văn bản quy phạm pháp luật về an toàn thực phẩm, kịp thời phát hiện những bất cập để tham mưu cho cơ quan có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung đảm bảo thống nhất về nội dung và phù hợp với yêu cầu thực tiễn.

3. Tăng cường công tác thông tin, truyền thông, đổi mới hình thức nội dung phù hợp với từng địa phương, từng đối tượng, chú trọng truyền thông về trách nhiệm quản lý, đảm bảo ATTP, thay đổi hành vi trong sản xuất, chế biến, kinh doanh, sử dụng thực phẩm. Nêu gương các đơn vị làm tốt công tác đảm bảo an toàn thực phẩm; biểu dương các điển hình tiên tiến, mô hình sản xuất, kinh doanh thực phẩm an toàn, các tổ chức, cá nhân thực hiện tốt công tác ATTP đồng thời công khai tổ chức, cá nhân vi phạm quy định về ATTP.

4. Đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 06/2018/QĐ-UBND ngày 11/4/2018 của UBND tỉnh quy định về Quy trình chuyển đổi mô hình quản lý, kinh doanh khai thác chợ, đồng thời tham mưu cho UBND tỉnh ban hành Quy định về quản lý phát triển chợ và Quy định chính sách hỗ trợ đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng chợ trên địa bàn tỉnh.

5. Tham mưu cho UBND tỉnh thực hiện phân cấp quản lý về an toàn thực phẩm cho cơ quan chuyên môn đảm bảo quản lý thông suốt, chặt chẽ, phát huy tính chủ động, trách nhiệm của từng cấp, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả trong công tác quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm.
6. Tuyên truyền, vận động, hướng dẫn các cơ sở sản xuất, kinh doanh quan tâm đầu tư xây mới, sửa chữa cải tạo nâng cấp cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ hoạt động sản xuất, kinh doanh đáp ứng các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm, đồng thời hướng dẫn các cơ sở hoàn thiện hồ sơ để được xem xét cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm theo quy định (Có thể nói đây là điều kiện rất quan trọng đối với cơ sở khi đề nghị cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm).

7. Nghiên cứu, tham mưu xây dựng cơ chế khuyến khích đầu tư kết cấuhạ tầng và phát triển các mô hình sản xuất, chuỗi giá trị cung ứng thực phẩm an toàn; ứng dụng các khoa học- công nghệ trong sản xuất và chế biến thực phẩm; xây dựng, hoàn thiện cơ sở dữ liệu về bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm liên thông với hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia và chuyên ngành.

8. Đề nghị Mặt trận tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị xã hội trên địa bàn tỉnhchủ động, tích cực tuyên truyền, vận động, cung cấp thông tin, dịch vụ tư vấn, hỗ trợ pháp luậtvề bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm; kịp thờithông tin cácchuỗi cung ứng thực phẩm an toàn, chất lượng cao, các cơ sở vi phạm, tiềm ẩn nguy cơ mất an ninh, an toàn thực phẩm tới đoàn viên, hội viên và người dân; tăng cườngvai trò, trách nhiệm giám sát, phản biện xã hội trong lĩnh vực an ninh, an toàn thực phẩm.
9. Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức thanh tra, kiểm tra, hậu kiểm, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm; tiếp nhận và tham mưu giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại- tố cáo của các tổ chức, cá nhân về an toàn thực phẩm(nếu có).

IV. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

Để tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả công tác đảm bảo ATTP ngành Công Thương trong thời gian tới, Sở Công Thương tỉnh Hải Dương đề nghị Sở Y tế báo cáo UBND tỉnh, Ban chỉ đạo ATTP tỉnh kiến nghị Chính phủ, các bộ, ngành liên quan một số dung như sau:

- Kiện toàn bộ máy quản lý nhà nước về ATTP thống nhất từ Trung ương đến địa phương theo hướng thu gọn đầu mối quản lý và bố trí đủ nguồn lực để tổ chức triển khai thực hiện tốt các hoạt động đảm bảo ATTP, trong đó cần chú ý nguồn nhân lực ở cấp huyện và cấp xã.

- Mở các lớp tập huấn nâng cao năng lực trình độ chuyên môn cho đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác vệ sinh an toàn thực phẩm tại các đơn quan, đơn vị ở địa phương.

- Chỉ đạo và có biện pháp hỗ trợ thiết thực cho các đơn vị kiểm nghiệm thực phẩm của tỉnh Hải Dương nâng cao năng lực, mở rộng các chỉ tiêu xét nghiệm đáp ứng nhu cầu kiểm nghiệm thực phẩm trong hoạt động thanh, kiểm tra và thực hiện tự công bố sản phẩm của các cơ sở sản xuất trên địa bàn tỉnh.

- Quan tâm bố trí ngân sách phục vụ công tác quản lý nhà nước về ATTP nói chung và của ngành Công Thương nói riêng để các địa phương chủ động mua sắm bổ sung các trang thiết bị, vật tư, sinh phẩm, kit test v.v. nhằm nâng cao hiệu quả trong hoạt động kiểm tra về đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm.

Trên đây là kết quả triển khai thực hiện công tác đảm bảo an toàn thực phẩm năm 2023 thuộc lĩnh vực quản lý ngành Công Thương trên địa bàn tỉnh Hải Dương. Sở Công Thương trân trọng báo cáo./.
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