Tỉnh Hải Dương thực hiện gửi, nhận văn bản điện tử
Từ ngày 01/10/2020, các sở, ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố thực hiện gửi, nhận văn bản điện tử có ký số trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản.

Ngày 08 tháng 9 năm 2020, UBND tỉnh Hải Dương ban hành công văn số 3244/UBND-VP yêu cầu các sở, ngành; UBND các huyện, thị xã, thành phố trực thuộc thực hiện việc gửi, nhận văn bản điện tử không gửi kèm văn bản giấy.

Tại công văn này, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu: Kể từ ngày 01/10/2020, tất cả các sở, ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố thực hiện việc gửi, nhận văn bản điện tử có ký số trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản của tỉnh đến các cơ quan trên địa bàn tỉnh đã được triển khai hệ thống phần mềm và các cơ quan, đơn vị đã tham gia gửi nhận văn bản trên trục liên thông văn bản quốc gia thay thế cho văn bản giấy, trừ văn bản "Mật"(có danh mục kèm theo).
Trường hợp các văn bản điện tử gửi đi nếu có công văn, tài liệu đính kèm, các đơn vị phải gửi cả bản điện tử của các công văn, tài liệu kèm theo.
Nếu trước ngày 01/10/2020, các đơn vị đã thực hiện việc gửi văn bản điện tử có ký số trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản, vẫn đồng thời gửi bản giấy tới các đơn vị.

Nội dung công văn cũng yêu cầu các văn bản điện tử gửi, nhận trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản của tỉnh và Trục liên thông văn bản quốc gia phải đảm bảo thể thức, kỹ thuật trình bày văn bản hành chính quy định tại Nghị định số 30/2020/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ về công tác văn thư.

Để thực hiện tốt và đạt hiệu quả cao trong việc gửi, nhận văn bản điện tử có ký số trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản, Thủ trưởng các sở, ngành; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố chịu trách nhiệm triển khai, kiểm tra, đôn đốc các đơn vị trực thuộc nghiêm túc thực hiện việc gửi, nhận văn bản điện tử trên hệ thống phần mềm Quản lý văn bản của tỉnh;

Bên cạnh đó, Chủ tịch UBND tỉnh cũng yêu cầu Sở Thông tin và truyền thông khẩn trương triển khai, cấp đủ chứng thư số cho các đơn vị theo quy định; Văn phòng UBND tỉnh định kỳ hàng quý tổng hợp báo cáo tình hình gửi, nhận văn bản điện tử của các đơn vị, báo cáo Chủ tịch UBND tỉnh đồng thời công khai số liệu tiếp nhận, xử lý lên Cổng thông tin điện tử Chính phủ, Cổng thông tin điện tử tỉnh theo quy định.
Chi tiết Công văn số 3244/UBND-VP của UBND tỉnh Hải Dương.
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