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CHỈ THỊ
Tăng cường thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính
trên địa bàn tỉnh Hải Dương


Thực hiện Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính, trong những năm vừa qua, công tác kiểm soát thủ tục hành chính trên địa bàn tỉnh đã dần đi vào nề nếp và đạt được những kết quả bước đầu đáng ghi nhận. Thủ tục hành chính trên tất cả các lĩnh vực đã được thống kê, công bố công khai và được rà soát, đơn giản hóa; công tác kiểm soát thủ tục hành chính đạt được nhiều chuyển biến tích cực trong việc tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả cho tổ chức, công dân; nhận thức của cán bộ, công chức về hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính ngày càng được nâng cao. Tuy nhiên, bên cạnh kết quả đã đạt được, vẫn còn nhiều tồn tại, hạn chế trong lĩnh vực này, đó là: việc tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính ở một số cơ quan, đơn vị còn chưa đảm bảo đúng quy trình, thời gian; còn phát sinh thêm các loại giấy tờ ngoài quy định; cơ chế phối hợp giải quyết thủ tục hành chính ở một số lĩnh vực chưa tốt; việc niêm yết công khai thủ tục hành chính ở một số cơ quan, đơn vị chưa đúng hướng dẫn; đội ngũ cán bộ đầu mối làm công tác kiểm soát thủ tục hành chính ở các cơ quan, đơn vị thường xuyên biến động làm ảnh hưởng không nhỏ hoạt động công tác kiểm soát thủ tục hành chính…
Ngày 14/5/2013, Chính phủ ban hành Nghị định số 48/2013/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính; Thủ tướng Chính phủ cũng ban hành Chỉ thị số 15/CT-TTg ngày 05/7/2013 về việc tổ chức thực hiện Nghị định số 48/2013/NĐ-CP của Chính phủ. Để tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả công tác kiểm soát thủ tục hành chính theo đúng quy định của Chính phủ và chỉ đạo của Thủ tướng, Chủ tịch UBND tỉnh chỉ thị:

1. Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; Chủ tịch UBND các xã, phường, thị trấn thực hiện tốt một số nhiệm vụ về kiểm soát thủ tục hành chính như sau:
a) Đẩy mạnh tuyên truyền, quán triệt về các hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính theo quy định tại Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính, Nghị định số 48/2013/NĐ-CP ngày 14/5/2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính, Chỉ thị số 15/CT-TTg ngày 05/7/2013 của Thủ tướng Chính phủ về tổ chức thực hiện Nghị định số 48/2013/NĐ-CP và các văn bản khác có liên quan đến hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính;
b) Duy trì niêm yết công khai đầy đủ các thủ tục hành chính đã được Chủ tịch UBND tỉnh công bố tại nơi tiếp nhận và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, công dân. Việc niêm yết công khai được thực hiện theo đúng mẫu hướng dẫn của Sở Tư pháp và các quy định hiện hành.
c) Tổ chức kiểm soát chặt chẽ việc giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, công dân, không để xảy ra tình trạng chậm trễ, gây phiền hà; Tăng cường sự phối hợp của các ngành, các cấp trong việc giải quyết thủ tục hành chính; Kịp thời phát hiện, xử lý những hành vi của cán bộ, công chức nhũng nhiễu, tiêu cực trong giải quyết thủ tục hành chính; 

d) Thường xuyên thực hiện việc rà soát, trình UBND tỉnh sửa đổi các quy định, thủ tục hành chính không còn phù hợp, gây khó khăn cho hoạt động sản xuất, kinh doanh và đời sống nhân dân. Thông qua Sở Tư pháp, báo cáo kết quả về UBND tỉnh phương án đơn giản hóa thủ tục hành chính đã rà soát.
e) Bố trí cán bộ đầu mối thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính đảm bảo mỗi sở, ban, ngành, UBND cấp huyện bố trí tối thiểu 02 cán bộ đầu mối là lãnh đạo đơn vị và cán bộ lãnh đạo cấp phòng; mỗi UBND cấp xã bố trí 01 cán bộ đầu mối là công chức tư pháp – hộ tịch.
g) Định kỳ hàng quý, báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính và kết quả giải quyết thủ tục hành chính thuộc phạm vi quản lý về Sở Tư pháp để tổng hợp báo cáo chủ tịch UBND tỉnh.
2. Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh được giao chủ trì dự thảo văn bản quy phạm pháp luật có quy định thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh phải thực hiện nghiêm túc việc tự đánh giá tác động, tính toán chi phí tuân thủ thủ tục hành chính và gửi lấy ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp theo quy định tại khoản 2, khoản 3 và khoản 4 Điều 1 Nghị định số 48/2013/NĐ-CP;
3. Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh thực hiện việc thống kê những thủ tục hành chính mới ban hành, thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ hoặc hủy bỏ thuộc phạm vi chức năng quản lý theo ngành của ba cấp chính quyền (từ cấp tỉnh đến cấp xã) gửi Sở Tư pháp thẩm định, kiểm soát chất lượng và trình chủ tịch UBND tỉnh công bố, công khai theo đúng quy định tại khoản 5 Điều 1 Nghị định số 48/2013/NĐ-CP.
4. Sở Tư Pháp:

a) Chủ trì dự thảo văn bản sửa đổi, thay thế các quy định liên quan đến công tác kiểm soát thủ tục hành chính gồm: Quyết định số 06/2012/QĐ-UBND ngày 06/02/2012 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy chế phối hợp công bố, công khai thủ tục hành chính trên địa bàn tỉnh Hải Dương; Quyết định số 07/2012/QĐ-UBND ngày 06/02/2012 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy chế phối hợp tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính trên địa bàn tỉnh Hải Dương; dự thảo Quyết định Quy chế hoạt động của cán bộ đầu mối thực hiện nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính trên địa bàn tỉnh.
b) Tiếp tục thực hiện nghiêm túc việc đánh giá tác động độc lập, cho ý kiến đối với thủ tục hành chính có trong dự thảo văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh;
c) Tổ chức tiếp nhận, xử lý phản ánh kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính, hành vi của cán bộ, công chức theo quy định tại Nghị định số 20/2008/NĐ-CP ngày 14/02/2008 của Chính phủ và các quy định của tỉnh về phối hợp tiếp nhận, xử lý phản ánh kiến nghị của cá nhân tổ chức về quy định hành chính trên địa bàn tỉnh.
d) Tổ chức kiểm tra theo kế hoạch hoặc đột xuất công tác kiểm soát thủ tục hành chính tại các cơ quan, đơn vị, địa phương; tổ chức tập huấn nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính; tổng hợp, tham mưu UBND tỉnh báo cáo Bộ Tư pháp về công tác kiểm soát thủ tục hành chính theo yêu cầu.
5. Văn phòng UBND tỉnh không sắp xếp, bố trí vào chương trình họp UBND tỉnh đối với những dự thảo văn bản quy phạm pháp luật (có quy định thủ tục hành chính) do cơ quan chuyên môn được giao dự thảo để trình UBND tỉnh xem xét khi chưa có đầy đủ hồ sơ đánh giá tác động, cho ý kiến và kết quả thẩm định của Sở Tư pháp;
6. Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp xây dựng kế hoạch tuyên truyền về kiểm soát thủ tục hành chính hàng năm; phối hợp với Báo Hải Dương, Đài Phát thanh và Truyền hình Hải Dương xây dựng các chuyên mục, chuyên trang và dành thời lượng phù hợp để tuyên truyền rộng rãi đến người dân về tình hình, kết quả thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính và kết quả tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính trong địa bàn tỉnh.
7. Sở Tài chính:

Căn cứ Thông tư số 167/2012/TT-BTC ngày 10/10/2012 của Bộ Tài chính quy định việc lập dự toán, quản lý và sử dụng kinh phí thực hiện các hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính tham mưu cho UBND tỉnh quy định mức chi cho hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính trên địa bàn tỉnh. Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị lập dự toán và thanh quyết toán kinh phí thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính theo đúng quy định hiện hành.
Yêu cầu thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh; chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; chủ tịch UBND xã, phường, thị trấn có trách nhiệm quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc Chỉ thị này. 
Giao Sở Tư pháp theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra cơ quan, đơn vị, UBND các cấp trong tỉnh triển khai thực hiện Chỉ thị này và tham mưu, đề xuất với chủ tịch UBND tỉnh những biện pháp cần tập trung chỉ đạo nhằm tiếp tục thực hiện đạt hiệu quả công tác kiểm soát thủ tục hành chính trên địa bàn tỉnh./. 
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