	UBND TỈNH HẢI DƯƠNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	SỞ CÔNG THƯƠNG
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 413 /SCT-XTTM
	Hải Dương, ngày 30 tháng  3  năm 2018


V/v phối hợp, đẩy mạnh tiêu thụ
vải quả tỉnh Hải Dương niên vụ 2018
Kính gửi:
- Sở Công Thương các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương

- Các Sở, Ban, Ngành trong tỉnh Hải Dương;
                - Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh;


- Các doanh nghiệp thương mại, kinh doanh hàng xuất khẩu;

- Các siêu thị, trung tâm thương mại, hiệp hội doanh nghiệp;

                - Các cơ quan thông tin đại chúng.
Hải Dương là tỉnh thuộc Đồng bằng châu thổ sông Hồng, với nhiều sản phẩm nông nghiệp từ lâu đã nổi tiếng trong và ngoài nước; là quê hương của cây Vải thiều Thanh Hà nổi tiếng. 
Diện tích trồng vải hàng năm của tỉnh duy trì khoảng 11.000 ha (riêng Thị xã Chí Linh có diện tích khoảng 4.400 ha, huyện Thanh Hà có diện tích gần 4.000 ha); sản lượng vải quả từ 40.000 đến 50.000 tấn/năm; thời vụ thu hoạch từ giữa tháng 5 đến đầu tháng 7 hàng năm (chính vụ cuối tháng 5, nửa đầu tháng 6).
Quả Vải thiều Thanh Hà có vỏ ngoài màu hồng nhạt; cùi dày, trắng mọng; hạt nhỏ, nhiều quả thậm chí còn không có hạt; vị ngọt và thanh mát.v.v. là những nét đặc trưng nổi bật mà quả Vải tại các vùng đất khác không thể có được. 

Năm 2007 vải thiều Thanh Hà được Bộ Khoa học và Công nghệ cấp Chứng nhận “Chỉ dẫn địa lý”. Năm 2012, vải thiều Thanh Hà lọt “Top 50 sản phảm uy tín chất lượng” do Trung ương Hội Tiêu chuẩn và Bảo vệ người tiêu dùng Việt Nam bình chọn. Năm 2013 và 2014 lọt “Top 10 sản phẩm uy tín chất lượng” và là đặc sản “Tinh hoa đặc sản 03 miền”. Năm 2015 được vinh danh Top đầu với 02 giải thưởng “Thương hiệu vàng”. Năm 2016, vải thiều Thanh Hà được Hội Khoa học kỹ thuật an toàn thực phẩm Việt Nam cấp Giấy chứng nhận “Thương hiệu Thực phẩm an toàn tin dùng”. 
Những năm qua, tỉnh Hải Dương tập trung chỉ đạo phát triển các vùng vải chất lượng cao, vùng vải an toàn sản xuất theo tiêu chuẩn xuất khẩu vào thị trường khó tính, đòi hỏi chất lượng cao, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm như Mỹ, EU, Australia. Hiện nay, toàn tỉnh đã xây dựng được 36 mô hình sản xuất vải theo tiêu chuẩn VietGAP với tổng diện tích 252 ha, trong đó, 151 ha được chứng nhận với sản lượng trên 1.500 tấn. Ngoài ra, có trên 2.000 ha vải an toàn sản xuất theo hướng VietGAP với sản lượng gần 20.000 tấn.
Năm 2016 và 2017, được sự chỉ đạo quyết liệt của Lãnh đạo tỉnh, sự phối hợp của các sở, ngành, địa phương trong tỉnh, Sở Công Thương các tỉnh, thành phố trong cả nước và nỗ lực giúp nhân dân tiêu thụ quả vải của các doanh nghiệp thương mại, xuất khẩu, các siêu thị, trung tâm thương mại.v.v. nên lượng vải quả của tỉnh Hải Dương được tiêu thụ tốt. Bên cạnh số lượng lớn vải quả được tiêu thụ ở các tỉnh, thành phố trong cả nước, Hải Dương đã triển khai sản xuất vải đủ tiêu chuẩn xuất khẩu đi Mỹ và Australia, với 13 mã, diện tích trên 130 ha; sản lượng đạt tiêu chuẩn xuất khẩu đi Mỹ và Australia khoảng gần 700 tấn. Ngoài ra, vải quả của Hải Dương còn được xuất khẩu sang các nước Trung Quốc, Malaysia và một số nước thuộc châu Âu. 

Năm 2018, với điều kiện thời tiết thuận lợi, sự quan tâm chỉ đạo sát sao của cấp ủy, chính quyền các cấp cộng với trình độ thâm canh ngày càng cao của nông dân.v.v. nên sản lượng Vải quả của tỉnh dự báo sẽ đạt khoảng 50.000 tấn - Riêng Vải thiều Thanh Hà sẽ đạt khoảng 25.000 tấn quả các loại. 
Nhằm giới thiệu và tôn vinh quả Vải - đặc sản tiêu biểu của tỉnh đến đông đảo người tiêu dùng trong tỉnh, ngoài tỉnh và du khách Quốc tế; tỉnh Hải Dương dự kiến sẽ tổ chức Lễ hội Vải thiều và sản phẩm nông sản tỉnh Hải Dương 2018 vào thời gian nửa cuối tháng 5/2018 (Giấy mời sẽ gửi tới các Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp sau).

Để quảng bá, giới thiệu và đẩy mạnh liên kết, tìm kiếm, mở rộng thị trường tiêu thụ; kịp thời hỗ trợ cho người sản xuất, các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân trong và ngoài nước đến liên kết, hợp tác thu mua, tiêu thụ vải quả của Hải Dương một cách nhanh chóng, thuận lợi, ổn định; đồng thời nắm bắt được những diễn biến của thị trường; Sở Công Thương Hải Dương trân trọng đề nghị quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp phối hợp, hỗ trợ thực hiện một số nội dung sau:
* Đối với Sở Công Thương các tỉnh, thành phố

- Tích cực quảng bá, giới thiệu, hỗ trợ kết nối cung, cầu tiêu thụ vải quả của Hải Dương; tạo mọi điều kiện thuận lợi cho công tác thu mua, tiêu thụ tại địa phương và xuất khẩu; hỗ trợ tỉnh và các doanh nghiệp đưa quả vải vào bán tại các siêu thị, hệ thống phân phối lớn tại địa bàn.

- Cung cấp thông tin về sản lượng, thời vụ, danh sách các đầu mối thu mua, cung cấp vải quả của Hải Dương; dự báo nhu cầu tiêu thụ quả vải tại địa bàn; tuyên truyền rộng rãi các chính sách hỗ trợ, khuyến khích tiêu thụ vải quả của Hải Dương trên các phương tiện thông tin đại chúng của địa phương; trên cơ sở đó giúp tỉnh Hải Dương khuyến cáo, định hướng sản xuất và tiêu thụ vải quả trong nước cũng như xuất khẩu.

- Hỗ trợ tỉnh Hải Dương kết nối với các doanh nghiệp có năng lực để xuất khẩu vải quả của tỉnh vào các thị trường mới. Tạo điều kiện thuận lợi nhất cho các tổ chức, thương nhân, cá nhân trong vận chuyển, tiêu thụ vải quả của Hải Dương; tích cực phối hợp và đẩy mạnh liên kết, phát triển và mở rộng thị trường bán lẻ, thúc đẩy phát triển kênh phân phối, tiêu thụ vải quả của Hải Dương năm 2018 và những năm tiếp theo.

- Đề nghị cơ quan chức năng các tỉnh, thành phố trong cả nước, đặc biệt là các tỉnh có biên giới với Trung Quốc phối hợp với Sở Công Thương và các ngành chức năng của Hải Dương, hỗ trợ tạo điều kiện thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước trong giải quyết các thủ tục hành chính, vận chuyển, tiêu thụ và xuất khẩu vải quả một cách nhanh chóng, thuận lợi. 
* Đối với các Sở, Ban, Ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh Hải Dương.
Đẩy mạnh tuyên truyền, quảng bá, giới thiệu vải quả của Hải Dương nói chung, Vải thiều Thanh Hà nói riêng (Về nguồn gốc, tình hình sản xuất, thời vụ thu hoạch, chất lượng, sản lượng…) trong hệ thống của ngành mình và với các đối tác quan hệ công tác của Cơ quan, đơn vị.
* Đối với các doanh nghiệp thương mại, kinh doanh xuất khẩu, các siêu thị, trung tâm thương mại, các hội, hiệp hội doanh nghiệp
Đề nghị các thương nhân, doanh nghiệp, hội, hiệp hội, siêu thị, trung tâm thương mại, các chợ đầu mối trong cả nước chủ động nắm bắt thông tin, tiếp cận thị trường, xây dựng kế hoạch kinh doanh phù hợp theo thời vụ; tích cực kết nối với các doanh nghiệp, đầu mối thu mua, tiêu thụ vải quả, các cơ quan chức năng của tỉnh Hải Dương (Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn) và UBND huyện Thanh Hà, UBND thị xã Chí Linh để tìm hiểu, bàn bạc, ký kết các hợp đồng thu mua, tiêu thụ vải quả của Hải Dương niên vụ 2018 và các năm tiếp theo, nhằm đạt hiệu quả cao nhất cho đơn vị cũng như góp phần cải thiện, nâng cao đời sống cho nông dân trồng Vải. 
(Danh sách một số doanh nghiệp, đầu mối hoạt động thu mua, tiêu thụ vải quả của tỉnh Hải Dương được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử của Sở Công Thương tại địa chỉ: www.sct.haiduong.gov.vn)

* Đối với các cơ quan thông tin đại chúng

Đề nghị các cơ quan thông tin đại chúng tích cực quan tâm tuyên truyền, giới thiệu về nét đặc trưng tiêu biểu của quả vải Hải Dương nói chung, Vải thiều Thanh Hà nói riêng cho người tiêu dùng trong nước và quốc tế; tuyên truyền về tình hình sản xuất, thời vụ thu hoạch, chất lượng, sản lượng quả vải của tỉnh.v.v. để các thương nhân trong cả nước có đầy đủ thông tin, hỗ trợ tiêu thụ quả vải cho người nông dân trong tỉnh.

Trong quá trình triển khai, thông tin trao đổi đề nghị liên hệ theo một trong các đầu mối sau: 

1. Trung tâm Xúc tiến thương mại (số 39, Đại lộ Hồ Chí Minh, thành phố Hải Dương), điện thoại 0220.3837.865; Người liên hệ Nguyễn Lương Ngọc, điện thoại 0904.198867; Email: luongngoctp@gmail.com
2. Phòng Quản lý thương mại, Sở Công Thương tỉnh Hải Dương (số 14B phố Bắc Sơn, thành phố Hải Dương), điện thoại 0220.3833.207; Người liên hệ Nguyễn Văn Quang, điện thoại 0962.955.588, email: quangtmdlhd@gmail.com
Trân trọng cảm ơn sự hợp tác của Quý cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Bộ Công Thương (để b/cáo);

- Tỉnh ủy Hải Dương (để b/cáo);

- UBND tỉnh Hải Dương (để b/cáo);

- Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh (để b/cáo);

- Đ/c Nguyễn Anh Cương- PCT TT UBND tỉnh (để b/cáo);

- Phòng KT-HT, Phòng Nông nghiệp các huyện;

- Phòng Kinh tế TX Chí Linh và TP Hải Dương;

- Các phòng, đơn vị trực thuộc sở;

- Lưu: VT, XTTM.
	GIÁM ĐỐC

Đã ký
Phạm Thanh Hải
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