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KẾ HOẠCH
Ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan năm 2020
I. CĂN CỨ LẬP KẾ HOẠCH
- Chỉ thị số 39-CT/TU ngày 10/6/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hải Dương về việc tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng, phát triển công nghệ thông tin đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững và hội nhập quốc tế;

- Kế hoạch số 681/KH-UBND ngày 01/4/2016 của UBND tỉnh Hải Dương về thực hiện Nghị quyết số 36a/NQ-CP ngày 14/10/2015 của Chính phủ về Chính phủ điện tử;

- Kế hoạch số 682/KH-UBND ngày 01/4/2016 của UBND tỉnh Hải Dương về ứng dụng CNTT trong hoạt động của các cơ quan nhà nước tỉnh Hải Dương giai đoạn 2016-2020;

- Kế hoạch số 4132/KH-UBND ngày 21/11/2019 của UBND tỉnh Hải Dương về ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của các cơ quan nhà nước tỉnh Hải Dương năm 2020;
II. KẾ HOẠCH ỨNG DỤNG CNTT NĂM 2020
1. Mục tiêu chung
- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong hoạt động của cơ quan, phục vụ người dân và doanh nghiệp hiệu quả hơn, gắn kết, thúc đẩy cải cách hành chính, đẩy nhanh tiến độ xây dựng Chính quyền điện tử.

- Phát triển hạ tầng kỹ thuật, các hệ thống thông tin, cơ sở dữ liệu dùng chung và chuyên ngành, tạo nền tảng phát triển Chính quyền điện tử.

- Đảm bảo an toàn, an ninh thông tin và đảm bảo nguồn nhân lực thực hiện các nhiệm vụ về ứng dụng và phát triển CNTT.

2. Mục tiêu cụ thể

2.1. Ứng dụng CNTT trong nội bộ cơ quan, đơn vị

- 100% các phòng chuyên môn và đơn vị trực thuộc Sở ứng dụng phần mềm Quản lý văn bản và điều hành trong công việc.
- Các văn bản chỉ đạo điều hành của Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và của lãnh đạo Sở được đăng tải trên website của Sở.

- 100% cán bộ, công chức sử dụng thư điện tử trong công việc.

- Triển khai ứng dụng chữ ký số trong cơ quan nhà nước theo hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông.

2.2. Ứng dụng CNTT phục vụ người dân và doanh nghiệp

- Thường xuyên rà soát, sắp xếp lại các chuyên mục thông tin trên trang thông tin điện tử của Sở, đảm bảo tuân thủ các quy định tại Nghị định 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính  phủ để cung cấp thông tin đầy đủ, kịp thời, phục nhu cầu của tổ chức, công dân.
- Tiếp tục triển khai hệ thống một cửa điện tử tại cơ quan.

- Tích cực phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng và cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4, đáp ứng nhu cầu phát triển của xã hội hiện đại.
2.3. Nhân lực ứng dụng CNTT

- Phân công, bố trí cán bộ theo dõi, vận hành hệ thống CNTT tại cơ quan, đơn vị.
III. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Hạ tầng kỹ thuật
- Nâng cấp hệ thống mạng nội bộ, thay thế một số thiết bị kết nối internet đã bị hỏng; nâng cấp, cập nhật các phần mềm ứng dụng theo các phiên bản mới.

- Trang bị mới các thiết bị thiết yếu phục vụ cho nhu cầu ứng dụng CNTT vào hoạt động quản lý điều hành, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn như: hub, switch, máy tính, máy in, máy fax, máy scan, máy chiếu, … để đảm bảo trang thiết bị hiện đại, đồng bộ và thống nhất.
2. Ứng dụng CNTT trong nội bộ cơ quan
- Tiếp tục sử dụng có hiệu quả phần mềm Quản lý văn bản và hồ sơ công việc để trao đổi và xử lý công việc chuyên môn.

- Duy trì và phát triển website của Sở.

- Ứng dụng chữ ký số, thư điện tử công vụ theo hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông.

3. Ứng dụng CNTT phục vụ người dân và doanh nghiệp
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 tích hợp lên Cổng Dịch vụ công trực tuyến của tỉnh.

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả phần mềm một cửa điện tử dùng chung của tỉnh.
4. Phát triển nguồn nhân lực
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức về tầm quan trọng của việc ứng dụng CNTT cho cán bộ, công chức trong Sở; quán triệt thực hiện nghiêm túc việc khai thác, sử dụng các phần mềm chuyên dụng đã được trang bị.

- Tạo điều kiện cho cán bộ chuyên trách về CNTT được học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn.

- Tạo điều kiện cho cán bộ, công chức, viên chức được tham gia các lớp đào tạo bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT trong xử lý công việc.

IV. GIẢI PHÁP TRIỂN KHAI
1. Giải pháp về tài chính

Tranh thủ một phần nguồn ngân sách Nhà nước cấp để mua sắm mới trang thiết bị phần cứng, phần mềm phục vụ cho việc ứng dụng CNTT.

2. Giải pháp tổ chức triển khai

- Tiếp tục ứng dụng có hiệu quả các hệ thống, thiết bị đã được đầu tư. Quán triệt và khuyến khích toàn thể cán bộ, công chức, viên chức tích cực ứng dụng CNTT vào công việc chuyên môn.

- Nâng cấp và đầu tư mới trang thiết bị về CNTT. Đặc biệt ưu tiên triển khai các ứng dụng phục vụ công tác cải cách hành chính; gắn chặt giữa ứng dụng CNTT và cải cách hành chính.

- Xây dựng và ban hành các văn bản chỉ đạo liên quan đến lĩnh vực ứng dụng CNTT.

5. Danh mục nhiệm vụ
(tại phụ lục đính kèm)

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Kế hoạch là căn cứ để các phòng, đơn vị trực thuộc Sở triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả việc ứng dụng CNTT vào công tác quản lý.
- Giao Văn phòng sở là đơn vị đầu mối chủ trì, phối hợp, theo dõi, đôn đốc các phòng, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện Kế hoạch này.

Trên đây là Kế hoạch ứng dụng CNTT năm 2020 của Sở Công Thương, gửi Sở Thông tin và Truyền thông để tổng hợp, theo dõi./.
	Nơi nhận:

- Sở Thông tin và Truyền thông;

- Lãnh đạo Sở;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở (để thực hiện);

- Lưu: VP.
	
	GIÁM ĐỐC 

Phạm Thanh Hải
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(Ban hành kèm theo Kế hoạch số            /KH-SCT ngày         /12/2019 của Sở Công Thương)
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