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KẾ HOẠCH
Duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn
quốc gia TCVN ISO 9001:2015 năm 2022

I. MỤC TIÊU, ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN
1. Mục tiêu
- Thực hiện duy trì Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại cơ quan Văn phòng sở đảm bảo đúng các yêu cầu của tiêu chuẩn. Hệ thống quản lý chất lượng phải bao trùm tất cả các hoạt động liên quan đến giải quyết TTHC của các tổ chức, cá nhân.
- Có sự tham gia của lãnh đạo và cá nhân có liên quan; trong đó đề cao trách nhiệm của người đứng đầu trong việc áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng tại cơ quan.

- Nâng cao nhận thức và kỹ năng đánh giá, duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng của lãnh đạo và công chức của cơ quan.
2. Đối tượng thực hiện
Hệ thống quản lý chất lượng đang được áp dụng tại cơ quan Văn phòng Sở Công Thương.
II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Tập huấn duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng
· Tham dự đầy đủ, đúng thành phần các lớp tập huấn về phương pháp duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 do Sở Khoa học và Công nghệ tổ chức.
· Xây dựng kế hoạch duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng từ tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 năm 2021 (hoàn thành trong tháng 12 năm 2021).
· Kiện toàn Ban chỉ đạo duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 của Sở (nếu có thay đổi).
· Làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến về Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tới toàn thể lãnh đạo và cán bộ, công chức cơ quan.

Thời gian thực hiện: xuyên suốt trong năm 2022.
· Thực hiện duy trì áp dụng và cải tiến HTQLCL theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015
· Thường xuyên cập nhật các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản hướng dẫn giải quyết TTHC thuộc phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao; tiến hành rà soát các TTHC được Chủ tịch UBND tỉnh công bố mới, hủy bỏ hoặc sửa đổi, bổ sung để cập nhật kịp thời vào hệ thống.

· Tiến hành soát xét, chỉnh sửa hệ thống tài liệu hiện có để đảm bảo phù hợp với các yêu cầu của tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.

· Tổ chức đánh giá nội bộ, họp xem xét lãnh đạo, đề ra các hành động khắc phục và biện pháp cải tiến để đảm bảo Hệ thống quản lý chất lượng của cơ quan hoạt động hiệu lực, hiệu quả.

Thời gian thực hiện: thường xuyên trong năm 2022.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Văn phòng sở
- Chủ trì, tham mưu cho Lãnh đạo sở tiếp tục duy trì áp dụng, cải tiến HTQLCL theo quy định:

+ Xây dựng kế hoạch duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống.
+ Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan đo lường sự thỏa mãn của khách hàng.

+ Tham mưu tổ chức đánh giá nội bộ, họp xem xét lãnh đạo.

+ Thực hiện đầy đủ chế độ thống kê, báo cáo theo quy định.

- Hướng dẫn, phối hợp với các phòng thuộc Sở soát xét, chỉnh sửa hệ thống tài liệu hiện có phù hợp với các yêu cầu của tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.

2. Các phòng thuộc Sở
- Phối hợp với Văn phòng sở thực hiện soát xét, chỉnh sửa hệ thống tài liệu hiện có phù hợp với các yêu cầu của tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.

- Tuân thủ đầy đủ các yêu cầu của tiêu chuẩn, các quy định của hệ thống tài liệu đã xây dựng, áp dụng và các yêu cầu pháp luật có liên quan trong giải quyết TTHC cho tổ chức, cá nhân.
- Thường xuyên cập nhật các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản hướng dẫn giải quyết TTHC thuộc phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao; tiến hành rà soát các TTHC được Chủ tịch UBND tỉnh công bố mới, hủy bỏ hoặc sửa đổi, bổ sung để cập nhật kịp thời vào hệ thống.

Trên đây là kế hoạch duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại Sở Công Thương. Yêu cầu các phòng thuộc Sở nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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