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KẾ HOẠCH
Luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với 
công chức lãnh đạo, quản lý thuộc diện UBND tỉnh quản lý 
Căn Quyết định số 15/2017/QĐ-UBND ngày 20/6/2017 của UBND tỉnh Hải Dương ban hành quy định về luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức lãnh đạo, quản lý trong các cơ quan hành chính nhà nước và các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc tỉnh; Công văn số 535/SNV-CCHC ngày 27/7/2017 của Sở Nội vụ về việc xây dựng Kế hoạch luân chuyển, chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức năm 2017.

Sở Công Thương xây dựng Kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức lãnh đạo, quản lý thuộc diện UBND tỉnh quản lý, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, NGUYÊN TẮC
1. Mục đích, yêu cầu
a) Luân chuyển công chức lãnh đạo quản lý tạo điều kiện để bồi dưỡng, thử thách cán bộ nhất là cán bộ trẻ có triển vọng, giúp cán bộ trưởng thành hơn, toàn diện hơn, đáp ứng yêu cầu trước mắt và lâu dài;
b) Từng bước điều chỉnh việc bố trí cán bộ hợp lý, phù hợp với chức năng nhiệm vụ và vị trí việc làm của từng đơn vị trong sở;
c) Góp phần đổi mới công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ lãnh đạo quản lý, đưa luân chuyển cán bộ trở thành nề nếp và việc làm thường xuyên, phá bỏ những quan điểm, tư duy, thói quen cũ trong công tác cán bộ như tư tưởng khép kín, ngại thay đổi. Từ đó, phấn đấu nâng cao chất lượng, trình độ, hiệu quả công tác và uy tín cán bộ;
d) Chủ động tạo nguồn cán bộ cho công tác quy hoạch cán bộ của toàn ngành và thực hiện chuẩn hóa cán bộ lãnh đạo, quản lý của ngành, đáp ứng yêu cầu trước mắt và những năm tiếp theo.
  2. Nguyên tắc


a) Bảo đảm sự lãnh đạo của Đảng đối với việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác; thực hiện đúng các quy định, trình tự về luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức lãnh đạo, quản lý;

b) Phải khách quan, công tâm, công khai, thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị. Công chức lãnh đạo, quản lý được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác phải có đủ điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định;
c) Phải gắn với quy hoạch đã được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt;
d) Phải căn cứ vào yêu cầu công tác và phù hợp với trình độ năng lực của công chức lãnh đạo, quản lý;
e) Đảm bảo mối quan hệ giữa luân chuyển, định kỳ chuyển đổi vị trí công tác với ổn định; giữa xây dựng và sử dụng có hiệu quả đội ngũ công chức lãnh đạo, quản lý; vừa coi trọng đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ công tác vừa đảm bảo mục đích đào tạo, bồi dưỡng, rèn luyện công chức;
g) Không bố trí công chức lãnh đạo, quản lý đảm nhiệm một chức vụ quá hai nhiệm kỳ (mỗi nhiệm kỳ bổ nhiệm 05 năm); chống tư tưởng cục bộ, khép kín trong từng cơ quan, đơn vị, tâm lý trì trệ của một bộ phận công chức lãnh đạo, quản lý. Tạo cho công chức lãnh đạo, quản lý thích ứng với nhiều loại công việc, nhiều đối tượng quản lý, để công chức lãnh đạo, quản lý phát triển một cách toàn diện;
h) Kiên quyết xử lý đối với những người có hành vi vi phạm quy định về luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác, đồng thời chủ động ngăn ngừa phòng chống tham nhũng trong đội ngũ công chức lãnh đạo, quản lý thuộc ngành.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng

Công chức lãnh đạo, quản lý diện UBND tỉnh quản lý cần được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo quy định của UBND tỉnh.

- Chi cục trưởng Chi cục Quản lý thị trường;
- Giám đốc Trung tâm Khuyến công và Tư vấn phát triển công nghiệp;
- Giám đốc Trung tâm Xúc tiến thương mại.

2. Những trường hợp chưa thực hiện luân chuyển và việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

a) Công chức lãnh đạo, quản lý đang trong thời gian xem xét kỷ luật, thi hành kỷ luật;
b) Công chức lãnh đạo, quản lý đang trong thời gian bị khởi tố, điều tra hoặc có liên quan đến công việc đang bị thanh tra, kiểm tra;

c) Công chức lãnh đạo, quản lý đang điều trị bệnh hiểm nghèo theo quy định của Bộ Y tế; đi học dài hạn hoặc cử đi biệt phái;
d) Công chức lãnh đạo, quản lý là nữ đang trong thời kỳ mang thai hoặc nuôi con nhỏ dưới 36 tháng.
3. Điều kiện luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

a) Được xây dựng trong Kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan, đơn vị và được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt;
b) Đảm bảo đủ tiêu chuẩn của chức vụ được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan, đơn vị và được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt;
c) Hết thời hạn bổ nhiệm lần đầu hoặc đang trong thời gian được bổ nhiệm lại ở một vị trí chức vụ lãnh đạo, quản lý;
d) Còn thời gian công tác tối thiểu 18 tháng trước khi đủ tuổi nghỉ hưu.
4. Phương thức luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
- Thực hiện việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với Chi cục trưởng Chi cục Quản lý thị trường sang các vị trí tương đương của các sở, ngành khác trong tỉnh hoặc từ Chi cục Quản lý thị trường về Khối Văn phòng sở;

- Thực hiện việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với Chi cục trưởng Chi cục Quản lý thị trường sang Giám đốc Trung tâm Xúc tiến thương mại hoặc Giám đốc Trung tâm khuyến công và Tư vấn phát triển công nghiệp;
- Thực hiện việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với Giám đốc Trung tâm Khuyến công và Tư vấn phát triển công nghiệp sang Giám đốc Trung tâm Xúc tiến thương mại và ngược lại hoặc về các phòng thuộc sở Công Thương;
- Thực hiện việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với Giám đốc Trung tâm Khuyến công và Tư vấn phát triển công nghiệp hoặc Giám đốc Trung tâm Xúc tiến thương mại của Sở Công Thương sang các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc các sở, ngành khác.
5. Thời hạn luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

Thời hạn luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác từ 05 năm đến 10 năm kể từ ngày quyết định luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan, người có thẩm quyền.
6. Chế độ, chính sách đối với công chức lãnh đạo, quản lý được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

a) Trường hợp công chức lãnh đạo, quản lý được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đến vị trí công tác khác không phù hợp với ngạch công chức hoặc chức danh nghề nghiệp hiện giữ thì phải chuyển ngạch hoặc thay đổi chức danh nghề nghiệp theo quy định;

b) Trường hợp công chức lãnh đạo, quản lý được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đến vị trí công tác khác mà phụ cấp chức vụ mới thấp hơn phụ cấp chức vụ hiện đang đảm nhiệm thì được bảo lưu phụ cấp chức vụ hiện hưởng trong thời gian luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác.
7. Trình tự xây dựng và phê duyệt kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

a) Văn phòng sở tham mưu giúp Lãnh đạo sở dự thảo Kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo quy định của UBND tỉnh và tổng hợp danh sách lãnh đạo, quản lý đủ điều kiện luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác năm 2017 và năm 2018, báo cáo Lãnh đạo sở;
b) Tập thể Lãnh đạo và Đảng ủy sở thảo luận thống nhất xây dựng kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác; Giám đốc sở ký văn bản đề nghị Sở Nội vụ thẩm định và trình UBND tỉnh phê duyệt kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác.
8. Dự kiến danh sách công chức lãnh đạo, quản lý trong diện luân chuyển và chuyển đổi vị trí công tác năm 2017 và năm 2018

(Phụ lục đính kèm)

9. Trình tự luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác
a) Căn cứ vào Kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác  đã được UBND tỉnh phê duyệt, Sở sẽ phổ biến công khai trong cơ quan, đơn vị và tổ chức hội nghị tập thể Lãnh đạo và Đảng uỷ Sở để triển khai, thống nhất chủ trương tổ chức thực hiện kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của UBND tỉnh;
b) Sở Công Thương phối hợp với Sở Nội vụ gặp công chức luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác để thông báo chủ trương, mục đích, yêu cầu của việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác và nghe công chức được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác trình bày nguyện vọng và đề xuất ý kiến cá nhân; làm việc với tập thể lãnh đạo nơi công chức chuyển đi và chuyển đến về yêu cầu, nhiệm vụ của việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác;

c) Lãnh đạo Sở phối hợp với Sở Nội vụ xem xét kết luận những vấn đề phát sinh (nếu có);

d) Đảng uỷ Sở có ý kiến bằng văn bản về công chức đề nghị luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác;

e) Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp Sở Công Thương tổ chức hội nghị tập thể lãnh đạo sở để thảo luận, thống nhất và lấy phiếu biểu quyết về công chức luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác. Người được đề nghị luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác phải được trên 50% các thành viên trong tập thể lãnh đạo sở đồng ý đề nghị UBND tỉnh xem xét, quyết định;

g) Sở Công Thương gửi văn bản kèm theo hồ sơ của công chức đề nghị luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác về Sở Nội vụ. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giám đốc sở
Tổ chức thực hiện Kế hoạch luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đã được UBND tỉnh phê duyệt theo đúng quy định.

2. Văn phòng sở
Có trách nhiệm tham mưu cho lãnh đạo sở tổng hợp, hướng dẫn thực hiện việc luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo kế hoạch này đối với các đơn vị trực thuộc Sở.
3. Trách nhiệm của công chức lãnh đạo, quản lý được luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác

a) Nghiêm chỉnh chấp hành quyết định luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan, người có thẩm quyền;
b) Bàn giao công việc và tiếp nhận công việc mới theo đúng thời gian quy định;

c) Trường hợp không chấp hành quyết định luân chuyển và định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của cơ quan có thẩm quyền sẽ bị xem xét xử lý theo quy định của pháp luật;
Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề phát sinh hoặc khó khăn vướng mắc các cơ quan, đơn vị cần phản ảnh kịp thời về Giám đốc Sở để tổng hợp, báo cáo Uỷ ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định./.

	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;

- Sở Nội vụ;
- Lãnh đạo sở;
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở;

- Lưu: VT.
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