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KẾ HOẠCH
Hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về phòng chống thiên tai năm 2020

Thực hiện Quyết định số 173/QĐ-TTg ngày 13/02/2019 của Thủ tướng Chính phủ về Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai; Kế hoạch số 30/KH-PCTT&TKCN ngày 06/5/2020 của BCH PCTT&TKCN tỉnh Hải Dương về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia PCTT (15- 22/5) năm 2020 trên địa bàn tỉnh;

Ban chỉ huy PCTT&TKCN ngành Công Thương xây dựng Kế hoạch tổ chức hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về phòng chống thiên tai năm 2020 của ngành như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích 
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền các cấp và các tầng lóp nhân dân trong công tác phòng, chống thiên tai, góp phần xây dụng xã hội an toàn trước thiên tai vì sự phát triến bền vững.
- Đẩy mạnh hoạt động phòng ngừa, chuẩn bị ứng phó với thiên tai.
- Tuyên truyền sâu rộng các quy định pháp luật, kiến thức về phòng chống thiên tai, nâng cao ý thức chủ động trong phòng chống thiên tai.

- Cổ vũ tinh thần nhân dân, cán bộ, chiến sĩ trong công tác phòng, chống thiên tai.
2. Yêu cầu 
- Các đơn vị, doanh nghiệp thực hiện nghiêm túc các Quyết định của Thủ tướng, các Kế hoạch, công văn chỉ đạo của Ban chỉ đạo Trung ương về phòng chống thiên tai, Bộ Công Thương, Ban chỉ huy PCTT&TKCN tỉnh và các nhiệm vụ được giao trong Kế hoạch này.

- Mọi cán bộ, công chức, viên chức, công nhân, người lao động trong ngành cần nhận thức rõ tính chất quan trọng, phức tạp của công tác PCTT&TKCN; thấy rõ trách nhiệm để tự giác đóng góp sức người, sức của cho hoạt động PCTT&TKCN, giảm nhẹ thiên tai, đồng thời tích cực hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH 
1. Chủ đề: Chủ đề của Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020: “Phòng chống thiên tai chủ động, hiệu quả từ lực lượng xung kích cơ sở”.

2. Thời gian thực hiện: Từ ngày 15/5/2020 đến ngày 22/5/2020
3. Phạm vi: Trên địa bàn tỉnh Hải Dương.

4. Nội dung chính hoạt động

- Xây dựng Kế hoạch hưởng ứng tuần lễ.

- Tổ chức tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Tuần lễ và Quyết định số 173/QĐ-TTg ngày 13/02/02019 của Thủ tướng Chính phủ trên Website Sở, lồng ghép trong các cuộc Hội nghị, hội thảo, tập huấn,...

- Tổ chức các hoạt động thiết thực phù hợp với điều kiện, chức năng, nhiệm vụ của từng phòng nhằm hưởng ứng tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020.

- Tổng hợp, đánh giá kết quả báo cáo Bộ Công Thương, tỉnh và các đơn vị liên quan.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Phòng Kế hoạch – Đầu tư và Hợp tác quốc tế
Là đơn vị thường trực, chủ trì giúp Ban chỉ huy PCTT&TKCN ngành xây dựng Kế hoạch triển khai, đôn đốc và tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện.
2. Văn phòng Sở

Tham mưu nghiên cứu rà soát, kiện toàn đội xung kích phòng chống thiên tai của ngành.
3. Trung tâm Xúc tiến thương mại

Thực hiện công tác tuyên truyền, truyền thông trên trang thông tin điện tử của ngành và các cuộc hội thảo, tập huấn,...

4. Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở
- Tích cực phối hợp với các đơn vị có liên quan, đồng thời nghiên cứu tổ chức các hoạt động thiết thực để hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020 phù hợp với điều kiện từng đơn vị. Tăng cường tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, nhân viên trong đơn vị cũng như doanh nghiệp, người dân trên địa bàn tỉnh nhằm nâng cao nhận thức về công tác phòng chống thiên tai & tìm kiếm cứu nạn, góp phần sức người, sức của giảm tác hại của thiên tai.
- Quán triệt cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thực hiện nghiêm túc theo phương châm 4 tại chỗ (chỉ huy tại chỗ, lực lượng tại chỗ; vật tư phương tiện tại chỗ; hậu cần tại chỗ), đồng thời thực hiện chế độ thường trực, trực ban và báo cáo theo Quy định của Ban chỉ huy PCTT & TKCN tỉnh. Khi có tình huống thiên tai, lụt, bão xảy ra, 100% quân số Ban chỉ huy PCTT & TKCN và lực lượng xung kích của ngành phải có mặt 24/24 giờ để thường trực chỉ huy và ứng cứu phòng, chống thiên tai, lụt, bão kịp thời. 
Tài liệu phục vụ công tác thông tin, truyền thông trong Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020 được đăng tải trên website tại địa chỉ sau:

http://phongchongthientai.mard.gov.vn/Pages/tai-lieu-truyen-thong-trong- tuan-le-quoc-gia-phong-chong-thien-tai-nam-2020.aspx

hoặc:

http://drive.google.com/drive/folders/1cKfvgUrOggBOF2AmtsAajQ9FlHpYGbf3?usp=sharing

5. Chế độ báo cáo

 Các phòng, đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện và tổng hợp, báo cáo kết quả gửi về phòng Kế hoạch – Đầu tư và Hợp tác quốc tế trước ngày 05/6/2020 để tổng hợp, báo cáo Ban chỉ huy PCTT&TKCN ngành.

Trên đây là Kế hoạch hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về phòng chống thiên tai ngành Công Thương Hải Dương năm 2020. Các cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong các đơn vị phát huy tinh thần chủ động để hoàn thành tốt nhiệm vụ, thực hiện nghiêm túc các công việc theo Kế hoạch của ngành./.
	Nơi nhận:
- Bộ Công Thương (để b/cáo);                  

- UBND tỉnh (để b/cáo);        

- BCH PCTT&TKCN tỉnh (để b/cáo);  
- Giám đốc Sở (để b/cáo);    

- Các Uỷ viên BCH PCTT&TKCN ngành (để t/h);   
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở (để t/h);   

- Lưu: VT, KH-ĐT&HTQT.
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