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KẾ HOẠCH
Tiếp công dân, đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội, 

đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021 

Thực hiện chỉ đạo tại công văn số 674/UBND-VP ngày 01/4/2016 của UBND tỉnh về việc tiếp công dân, đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021, Sở Công Thương xây dựng Kế hoạch tiếp công dân, đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021, cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Mục đích: 
- Việc tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo nhằm chủ động nắm chắc tình hình khiếu nại, tố cáo, kiến nghị phản ánh trên địa bàn để kịp thời, chủ động chỉ đạo giải quyết dứt điểm các vụ việc mới phát sinh và các vụ việc tồn đọng; hạn chế tối đa khiếu tố vượt cấp, đông người ở các cấp hành chính làm ảnh hưởng đến cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021.

- Thu thập thông tin, ý kiến của công dân về những vấn đề liên quan thuộc phạm vi trách nhiệm, thẩm quyền quản lý nhà nước về lĩnh vực công nghiệp và thương mại. Tiếp nhận kiến nghị, phản ánh, khiếu nại tố cáo của công dân về lĩnh vực thuộc thẩm quyền của ngành.

- Hướng dẫn công dân thực hiện quyền khiếu nại, tố cáo theo đúng quy định của pháp luật.
2. Yêu cầu:
- Việc tiếp công dân thực hiện theo đúng quy định của Luật Tiếp công dân và các văn bản hướng dẫn thi hành.
- Người tiếp công dân phải mặc trang phục, đeo thẻ công chức theo quy định. Quá trình tiếp công dân bảo đảm công khai, dân chủ, kịp thời; thủ tục đơn giản, thuận tiện; khách quan, bình đẳng, không phân biệt đối xử trong khi tiếp công dân, giữ bí mật và bảo đảm an toàn cho người tố cáo theo quy định của pháp luật.

- Tôn trọng, tạo điều kiện thuận lợi cho công dân thực hiện kiến nghị, phản ánh, khiếu nại và tố cáo.
- Thực hiện theo đúng Nội quy Tiếp công dân của Giám đốc Sở đã ban hành.
II. TỔ CHỨC TIẾP CÔNG DÂN:
1. Thời gian và địa điểm tiếp công dân:
- Thời gian tiếp công dân: Thực hiện trong giờ hành chính từ thứ 2 đến thứ 6 hàng tuần.

- Địa điểm tiếp công dân: Tại Phòng tiếp dân của Sở Công Thương.
2. Thành lập Tổ tiếp công dân: Giám đốc Sở Quyết định thành lập Tổ tiếp công dân đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021 trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, biên chế cụ thể của đơn vị.
2. Trách nhiệm Tổ tiếp công dân phục vụ bầu cử:
2.1. Tổ trưởng Tổ tiếp công dân:
- Tổ trưởng Tổ tiếp công dân chỉ đạo, triển khai tiếp công dân tại Phòng tiếp dân của Sở vào tất cả các ngày làm việc theo quy định, báo cáo Giám đốc Sở kết quả tiếp công dân vào cuối buổi làm việc.
- Phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên.

2.2. Tổ phó Tổ tiếp công dân:.
- Tham mưu và trực tiếp giúp Tổ trưởng tiếp công dân tại Phòng tiếp dân của Sở theo sự phân công của Tổ trưởng.

- Tổng hợp kết quả tiếp công dân vào cuối buổi làm việc báo cáo Tổ trưởng để xử lý kịp thời. 
2.3. Thành viên Tổ tiếp công dân:.
- Chịu sự phân công và chỉ đạo trực tiếp của Tổ trưởng Tổ tiếp công dân.
- Tham gia tiếp công dân và có trách nhiệm chuẩn bị hồ sơ, tài liệu có liên quan đến lĩnh vực quản lý Nhà nước thuộc chức năng nhiệm vụ của phòng chuyên môn.

- Thực hiện tiếp công dân theo đúng quy định của pháp luật về tiếp công dân.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thanh tra Sở:

- Tham mưu xây dựng Kế hoạch tiếp công dân , đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021 và thành lập Tổ tiếp công dân.

- Tiến hành niêm yết lịch tiếp công dân tại trụ sở cơ quan.

- Giúp Giám đốc Sở quản lý công tác tiếp công dân tại Phòng tiếp công dân của Sở; chủ động phối hợp với các phòng chuyên môn và đơn vị thuộc Sở chuẩn bị tốt các điều kiện cho việc tiếp công dân của lãnh đạo Sở khi cần thiết.

- Tham mưu mời Trưởng các phòng chuyên môn và lãnh đạo đơn vị trực thuộc Sở tham gia tiếp công dân khi lãnh đạo Sở yêu cầu.

- Định kỳ tổng hợp, báo cáo Ban giám đốc kết quả công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định.
2. Văn phòng Sở chuẩn bị các điều kiện cần thiết về cơ sở vật chất đảm bảo cho việc tiếp công dân theo quy định.

3. Trưởng các phòng chuyên môn và đơn vị trực thuộc Sở cử cán bộ tham gia Tổ tiếp công dân; chuẩn bị hồ sơ, tài liệu liên quan để lãnh đạo Sở tiếp công dân; tham gia tiếp công dân khi lãnh đạo Sở yêu cầu.

Trên đây là kế hoạch tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021. Yêu cầu Trưởng các phòng chuyên môn thuộc Sở, Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc và tổ chức, cá nhân có liên quan nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (để báo cáo);
- Thanh tra tỉnh;

- Lãnh đạo Sở;

- Các phòng chuyên môn thuộc Sở;

- Các đơn vị trực thuộc Sở;
- Lưu VT, TTr.
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